

Ο Έλληνας επικεφαλής σχεδιαστής της Toyota Αυστραλίας

Ομογενής δεύτερης γενιάς, ο Νικόλας Χογιός ζει και διαπρέπει ως επαγγελματίας σχεδιαστής στην Αυστραλία. Εδώ και 14 χρόνια εργάζεται στην Toyota, κατέχοντας πλέον τη θέση του επικεφαλής του σχεδιαστικού της τμήματος. «Παιδιά» του είναι αρκετά μοντέλα παραγωγής αλλά και πρωτότυπα, με πλέον πρόσφατο το GT86 Shooting Brake Concept, το οποίο «συζητήθηκε» σε Ευρώπη, Ιαπωνία και Αμερική καθώς αποτελεί μία ενδιαφέρουσα εναλλακτική του πισωκίνητου coupe της Toyota. Ο Νικόλας Χογιός γεννήθηκε στο Σίδνεϊ το 1974. Ο πατέρας του, Στέλιος Ψυχογιός, πήγε στην Αυστραλία στην ηλικία των 16, προερχόμενος από τον Αχλαδόκαμπο Αργολίδας. Η μητέρα του, μέλος της ελληνικής κοινότητας της Αιγύπτου, μετανάστευσε με την οικογένειά της στην Αυστραλία τη δεκαετία του '50, σε ηλικία μόλις ενός έτους. «Οι γονείς μου εργάστηκαν πολύ σκληρά για να παρέχουν σε μένα και τον αδελφό μου τις ευκαιρίες που δεν είχαν οι ίδιοι. Να ακολουθήσουμε το πάθος μας και τα όνειρά μας». Ο αδελφός του Νικόλα, ο Βασίλης Χογιός (Basil Hogios) ζει στη Βαρκελώνη. Είναι γνωστός συνθέτης μουσικής, κυρίως για κινηματογραφικές ταινίες και τηλεοπτικές σειρές. Από τα πιο γνωστά έργα του είναι η μουσική για την ταινία «Romulus, My Father» του 2007 με πρωταγωνιστές τους Eric Bana και Franka Potente, αλλά και για την ταινία κινουμένων σχεδίων «Πώς να εκπαιδευσετε το δράκο σας» του 2010. Σε πρόσφατη συνέντευξη του σε ελληνικό περιοδικό ανέφερε μεταξύ άλλων: «Έχω πολλούς συγγενείς στην Ελλάδα. Την επισκέπτομαι συχνά, με τελευταία φορά πέρυσι. Είναι ευχαρίστηση να συναντώ τους συγγενείς μου και ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή όταν βρίσκομαι το χωριό του πατέρα μου». Αναφερόμενος στην καριέρα του είπε «Ήμουν 6 ετών όταν σχεδίασα το πρώτο μου αυτοκίνητο, ένα απλό σχέδιο από το οποίο άρχισε το πάθος μου για τη σχεδίαση αυτοκινήτων. Το 1999, ως απόφοιτος του Πανεπιστημίου New South Wales κέρδισα το βραβείο Νέου Σχεδιαστή της Χρονιάς από τη Ford και το περιοδικό Wheels. Αρχικά εργάστηκα στη Ford και στη συνέχεια στην Toyota Motor Corp Αυστραλίας, όπου κατέχω πλέον τη θέση του Chief Designer - Product Design. Η ομάδα μου έχει ως κύρια αποστολή την εξέλιξη μοντέλων για την Αυστραλία και την περιοχή Ασίας-Ειρηνικού. Το στούντιο σχεδίασης στη Μελβούρνη, του οποίου ηγούμαι, απασχολεί περίπου 25 άτομα. Τα καθήκοντα μου περιλαμβάνουν τη διαχείριση των σχεδιαστικών project, την παρουσίαση των concept και τη διαπραγμάτευση της κατεύθυνσης στον τομέα της σχεδίασης με άλλες ομάδες ειδικών στην Toyota, όπως επίσης η πρόβλεψη των μελλοντικών τάσεων της αγοράς στον τομέα της σχεδίασης αυτοκινήτων. Ταξιδεύω συχνά, σε μία προσπάθεια να κατανοήσω τις συνθήκες που επικρατούν σε άλλες αγορές όπου θα διατεθεί ένα αυτοκίνητο, αλλά και πώς τα μελλοντικά σχέδια θα αντικατοπτρίζουν αυτές τις ανάγκες. Για δύο χρόνια έζησα και εργάστηκα στην Ιαπωνία. Πέρα από το πάθος μου για τη σχεδίαση αυτοκινήτων, ασχολούμαι με καλλιτεχνικές δραστηριότητες αλλά και στον τομέα του ανεξάρτητου κινηματογράφου». Ο Νικόλας Χογιός αναφέρθηκε και στην ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο που περνάει η Ελλάδα λόγω της οικονομικής κρίσης λέγοντας: «Κουράγιο! Η Ελλάδα διαθέτει μία υπερήφανη και απίστευτη ιστορία και είμαι σίγουρος ότι οι λαμπρές ημέρες θα επιστρέψουν. Αν και βρίσκομαι πολύ μακριά στην Αυστραλία, πάντα σκέφτομαι την Ελλάδα με υπερφάνεια».



LACONIAN
FEDERATION

Αρχή μας στο «Εμείς» και στόχος μας στο «Λακωνίζεις εστί Φιλοσοφείν»

ΛΕΩΝΙΔΕΙΑ 2016 - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Η Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της
Λακωνικής Ομοσπονδίας
έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στις εκδηλώσεις των Λεωνιδείων 2016
που θα τελεσθούν με την υποστήριξη του εκλεκτού μας
Γενικού Πρόξενου Ελλάδος **Δρ. Σταύρου Κυρίμη**
που μας τιμά ιδιαίτερα και καθιστά όλους τους Λάκωνες υπερήφανους.

Κυριακή 15 Μαΐου 2016

Έκθεση « Λακωνία: Φωτογραφικά Ίχνη »

από ώρα 2.00μμ στο Πολιτιστικό Κέντρο του Συλλόγου Ζαρακατών (196a Liverpool Rd Enfield)

Στην οποία συνεργάστηκαν για έναν χρόνο 34 ερασιτέχνες φωτογράφοι της
Λέσχης Φωτογραφίας Σπάρτης προκειμένου να καλύψουν με τη δική τους ματιά τις αμέτρητες
εικόνες απείρου κάλλους και φυσικής ομορφιάς του ιδιαίτερα ποικιλόμορφου Λακωνικού τοπίου.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Κυριακή 22 Μαΐου 2016

**Έκθεση του Μουσείου της Ελιάς
και του Ελληνικού Λαδιού**

από ώρα 2.00μμ στο Πολιτιστικό Κέντρο του Συλλόγου Ζαρακατών (196a Liverpool Rd Enfield)

Θα παρουσιαστεί η μακραίωνη ιστορία των δυο αγαθών (της ελιάς και του λαδιού), αναφορά στην
ελαιοκαλλιέργεια και ελαιοσυλλογή, και η εξέλιξη της τεχνολογίας των ελαιολιτριβίων στην Ελλάδα.

Το Μουσείο Ελιάς και Ελληνικού Λαδιού, στη Σπάρτη, μας ταξιδεύει στον πολιτισμό,
την ιστορία και την τεχνολογία της ελιάς και της ελαιοπαραγωγής στον ελλαδικό χώρο,
από τους προϊστορικούς χρόνους μέχρι τις αρχές του 20ού αιώνα.

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει Κοκτέιλ Πάρτυ με παραδοσιακά εδέσματα.
Τιμητική η παρουσία σας, όλοι ευπρόσδεκτοι.

Για περισσότερες πληροφορίες

Λίντα Λέγκα 0423 301 770
Αγγελος Δούκας 0401 691 333

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: **galaxias@galaxias.com.au** • web: **www.galaxias.com.au**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

